

# СУРСКОМУ – 470 ЛЕТ!

6 августа 2022 года ульяновские писатели побывали на районном празднике, приуроченном к 470-летию поселения Промзино-Сурское (ныне посёлок Сурское Ульяновской области).

В праздничном мероприятии приняли участие председатель Законодательного собрания Ульяновской области Валерий Васильевич Малышев, глава администрации МО «Сурский район» Дмитрий Владимирович Колгин, начальник отдела по делам культуры и организации досуга населения администрации МО «Сурский район» Дмитрий Александрович Кожаев, другие официальные лица.

Гостем праздника был депутат Государственной думы РФ Сергей Иванович Морозов.

Гостей сопровождала директор Сурской межпоселенческой центральной библиотеки Светлана Сергеевна Поздова.

Яркий, солнечный праздник украсили творческие коллективы многих поселений Сурского района Ульяновской области, на тематических площадках представившие страницы истории района и народные народные промыслы.

На празднике были отмечены региональными наградами лучшие люди района, долгожители, многодетные семьи, талантливые музыканты и народные коллективы.



Глава района Дмитрий Владимирович Колгин, выступая и приветствуя земляков, отметил бережное отношение сурчан ко всему лучшему, что было сделано в посёлке многими поколениями, пожелал сделать посёлок современным, комфортным, благоустроенным.



Почетной грамотой Законодательного собрания Ульяновской области награждён Валерий Александрович Ерёмин, член Союза писателей России, председатель Сурского литературного объединения «Сурские слоги». Это творческое объединение основано 15 лет назад.



Члены Союза писателей России Н. Ларионов, В. Ерёмин, О. Даранова



**Наша справка:**

Посёлок Сурское основан в 1552 году во время подготовки похода Ивана Грозного на Казань и первоначально назывался Промса. Позже селение было переименовано в Промзино-Городище. В 1928 году село стало административным центром Промзинского района и вошли в состав Ульяновского округа.

В 1931 году Промзино было переименовано в Сурское, а район – в Сурский район.

С 1943 года в Ульяновской области.

Статус рабочего посёлка – с 1944 года.

С 2005 года село стало административным центром Сурского городского поселения.

